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Zadavatel Národní hřebčín Kladruby nad Labem 

Se sídlem Kladruby nad Labem 1, 533 14 Kladruby nad Labem 

Zastupuje Ing. Jiří Machek, ředitel 

IČO 72048972 

 

Název veřejné zakázky Auditorské služby pro rok 2022 - 2024 

Evidenční číslo VZ 11/2021 

Druh veřejné zakázky veřejná zakázka na služby 

VYSVĚTLENÍ VÝZVY Č. 1 

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 4. 6. 2021 žádost dodavatele 

o vysvětlení výzvy této veřejné zakázky. 

Zadavatel poskytuje toto vysvětlení: 

Dotaz č. 1: V souvislosti se zveřejněnou poptávkou na Auditorské služby za rok 

2022-2024 na webových stránkách https://zakazky.eagri.cz/ bych Vás rád 

požádal o poskytnutí těchto doplňujících informací: 

1) Zaslání poslední auditované účetní závěrky (rok 2020, popř. rok 2019) 

Odpověď č. 1: Dotčeným účastníkům výběrového řízení zasíláme přílohou Rozvahu a Výkaz 

zisku a ztráty rok 2020. Jiným zájemcům bude příloha poskytnuta na vyžádání. 

Dotaz č. 2: 2) Předpokládaná cena zakázky ve výši 450 tis. Kč - je tím myšleno 

za celé 3-leté období (2022-2024)? 

Požadavek specifikovaný v bodu 3.2.e) viz výtažek níže - výši odměny za tyto 

služby si přejete uvést samostatně, anebo předpokládáte že budou součástí 

navržené výše odměny za audit? 

 

Odpověď č. 2: Odměna za průběžné poradenské služby při vedení účetnictví a v daňové 

oblasti v rozsahu čtyřiceti (40) hodin za každý kalendářní rok 2022, 2023 a 2024 je 

součástí celkové ceny. Blíže viz odst. 5.1. závazného návrhu smlouvy. 

Dotaz č. 3: 3) Etapové provádění auditu (kvartálně, viz výtažek níže) - je Vaší 

podmínkou, anebo je možné provádět audit takto: v období říjen-prosinec 

předběžný audit, po konci kalendářního roku hlavní audit?  

 

Termín ukončení auditu a vydání zprávy auditora (do 16.2. následujícího roku) 

- prosím o potvrzení, že tento termín je pro Vás zásadní (tj. není možné ukončit 

audit např. v období březen-duben)? 
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Odpověď č. 3: Audit bude prováděn průběžně. Za 1. čtvrtletí v květnu, za 2. čtvrtletí 

v srpnu atp. Jednotlivé termíny vycházejí z potřeb a požadavků zřizovatele zadavatele a 

jsou pro účastníka řízení závazné.  

Dotaz č. 4: 4) Vzorový formát smlouvy - požadujete použít Vámi zveřejněný vzor 

(je povinné?), anebo akceptujete uzavření smlouvy i v jiném znění?  Naše 

společnost má standardní znění smlouvy které preferujeme použít my (proto 

tento dotaz). 

Děkuji předem za Vaše odpovědi a přeji hezký zbytek dne. 

Odpověď č. 4: Text návrhu smlouvy je závazný. Zadavatel požaduje, aby součástí nabídky 

byl doplněný a podepsaný závazný text návrhu smlouvy. Blíže viz čl. 5 Výzvy k podání 

nabídek Obchodní podmínky. 

V Kladrubech nad Labem dne 8. 6. 2021 

____________________________ 

Lenka Suchánková 

administrátorka veřejných zakázek 
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